Отделение реабилитации несовершеннолетних  с ограниченными  физическими и умственными возможностями предоставляет:

Социально-бытовые услуги:

· Предоставление жилой площади, помещений для культурно-массовых мероприятий, приема пищи, организации реабилитационных и лечебных мероприятий, трудовой деятельности, культурного и бытового обслуживания, площадок для игр и отдыха, оснащенных оборудованием;
· Предоставление постельных принадлежностей, мягкого инвентаря;

· Предоставление питания, приготовление и подача пищи, включая диетическое питание;

· Предоставление столовой посуды и столовых приборов;

· Обеспечение досуга;

·  Предоставление транспорта для перевозки детей, несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями  в образовательные, медицинские учреждения, для участия в культурных мероприятиях.

Социально-медицинские услуги:
· Оказание или содействие в оказании медицинской помощи, разработка индивидуального комплекса лечебно-оздоровительных мероприятий на основании типовых базовых программ индивидуальной программы реабилитации (далее ИПР);

· Содействие в организации прохождения диспансеризации, проведение первичного медицинского осмотра и первичной санитарной обработки, оказание первой доврачебной помощи; 

· Проведение процедур, связанных со здоровьем. Профилактика обострений   хронических и предупреждение инфекционных заболеваний;

· Содействие в проведении психолого-медико-педагогического обследования.

Социально-педагогические услуги:

· Содействие в проведении или проведение реабилитационных мероприятий (медицинских, социальных, психологических, трудовых) на основании ИПР;

· Проведение индивидуальной работы по преодолению вредных привычек и избавлению от них;

· Социально-педагогическое консультирование;

· Социально-педагогическая диагностика и обследование личности, коррекция
Социально-психологические услуги:

· Социально-психологическое консультирование;

· Оказание психологической поддержки, психологическая диагностика и обследование личности; разработка индивидуальной программы социальной реабилитации; психологическая коррекция; социально-психологический патронаж.
Социально-педагогические услуги:

·   Социально-педагогическое консультирование; 

·  Социально-педагогическая диагностика и обследование личности, коррекция педагогической запущенности детей;

·   Разработка и апробация новых методик и программ психолого-педагогического сопровождения ребенка, развивающей и коррекционной работы, способствующих преодолению или ослаблению отклонений в развитии, эмоциональном состоянии ребенка на каждом возрастном этапе;

·  Содействие  ранней
профилактике  детской инвалидности 

·  Консультирование родителей по психолого-педагогическим вопросам семейного воспитания и развития личности ребенка с ограниченными умственными и физическими возможностями;

·  Создание условий для дошкольного воспитания детей и получения ими школьного образования, в том числе по специальным программам. Содействие  в организации обучения на дому детей с ограниченными умственными и физическими возможностями согласно ИПР

·  Создание условий для участия в лечебно-трудовой деятельности, проведение мероприятий по обучению доступным профессиональным навыкам, восстановлению личностного и социального статуса Проведение профориентации, обучение навыкам самообслуживания, поведения в быту и в общественных местах, самоконтролю, навыкам общения и другим формам жизнедеятельности.  

Социально-правовые услуги:

· Содействие в получении полагающихся льгот, пособий, пенсий, компенсаций, других выплат в соответствии с законодательством Российской Федерации и Мурманской области. Оказание содействия  в реализации права на пенсионное обеспечение и меры социальной поддержки, установленные законодательством;

· Помощь в оформлении документов (разъяснение клиенту  содержания необходимых документов в зависимости от их предназначения; изложение и написание при необходимости текста документов и заполнение фирменных бланков, написание сопроводительных писем);

· Оказание юридической помощи в решении вопросов, связанных с защитой прав и законных интересов детей;

· Социальный патронаж семей, имеющих детей, несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями.
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