Социально-реабилитационное отделение граждан пожилого возраста и инвалидов с группой дневного пребывания молодых инвалидов предоставляет гражданам, находящимся на обслуживании, следующие виды услуг, входящих в территориальный перечень гарантированных государством социальных услуг:

Социально-бытовые услуги:

·  Обеспечение горячим питанием;

·  Предоставление постельных принадлежностей и спального места в специальном помещении, отвечающем санитарно-гигиеническим требованиям;

·  Обеспечение книгами, журналами, газетами, настольными играми и иным (наличие периодических печатных изданий (газет), наличие библиотечного фонда);

·  Организация досуга (проведение клубной работы, организация кружков по интересам).
Социально-медицинские услуги:
· Организация лечебно-оздоровительных мероприятий (проведение занятий по лечебной физкультуре, измерение артериального давления, выполнение массажа, в соответствии с назначением, лечащих врачей);

· Содействие в проведении реабилитационных мероприятий (медицинских, социальных), в том числе для инвалидов, на основании индивидуальных программ реабилитации (выполнение оптимального для каждого инвалида набора разработанных мероприятий по социальной реабилитации, состоящей из социально-средовой ориентации и социально- бытовой адаптации).
Социально-психологические услуги:
· Содействие в получении психологической помощи (проведение бесед, общение, выслушивание, подбадривание, мотивация к активности, психологическая поддержка, жизненного тонуса клиентов для самостоятельного решения возникших проблем и преодоления имеющихся трудностей, укрепления уверенности в себе; организация получения психологического консультирования).
Социально-педагогические услуги:

·  Содействие в получении образования и (или) профессии инвалидам в соответствии с их физическими возможностями и умственными способностями (информирование клиентов о возможности получения образования и (или) профессии в соответствии с рекомендациями индивидуальных программ реабилитации инвалидов).
социально-правовые услуги:

· Оказание помощи в оформлении документов (заполнение форменных бланков, написание сопроводительных писем под диктовку);

· Содействие в получении юридических и иных консультаций (организация встреч со специалистами, компетентными в социально-правовых вопросах).
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